



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA  
Palacio de la Luz  
Montevideo  
9  
UY

Nro de Fax 1  
Nro Proveedor 600014

### Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha  
Y51643 / 20.07.2018  
Persona de contacto/Tel.  
Mariel Bocage/155 INT.1647  
Nuestro nº fax  
(598) 2204 0167

Nro de Licitacion  
**Y51643**

Montevideo, 27 de julio de 2018.

### CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACION ABREVIADA Y51643**

GRUPO: **110**

OBJETO: **CONTRATACIÓN DE EMPRESAS PARA PROVEER ACTIVIDADES DE SERVICIO SOCIAL, MEDIANTE LA PARTICIPACIÓN DE LICENCIADOS EN TRABAJO SOCIAL.**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

**A) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:**

**PREGUNTA 1:** Queríamos consultar si puede ser presentada por zona debe ser exclusivamente a todas las zonas.

**RESPUESTA 1:** De acuerdo a lo establecido en el punto 2.7 - Precio y cotización, "sólo se aceptarán cotizaciones en moneda nacional en condiciones plaza, por ítem completo." Asimismo cabe destacar que en el punto 1.2 - Ordenamiento de ítems se detallan los diferentes ítems, especificando la cantidad de asistentes sociales para cada zona/regional. Por lo tanto, no necesariamente se debe presentar ofertas por la totalidad de las zonas/regionales.

**PREGUNTA 2:** En el pliego, se envía como Anexo (Pág. 22 del Pliego Particular), un Modelo de CV de Datos de Candidatos. La consulta es: ¿al momento de presentar la propuesta, debemos enviar ya los datos de los candidatos, o eso se solicita una vez adjudicada la licitación?



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

**RESPUESTA 2:** De acuerdo al punto 3.1 - Inicio de los servicios de la Parte I del Pliego de Condiciones, la documentación relativa a la formación de los postulantes indicada en el punto 2.5 - FORMACIÓN DEL PERSONAL (Anexo 2 "Curriculum" y documentos que acrediten la formación establecida, ya sea títulos universitarios, certificados de cursos etc.), deberá presentarse en un plazo máximo de 10 días corridos a partir de recibida la notificación de adjudicación.

Saludamos atentamente,